

更简单的分支机构网络， 更出色的购物体验

NX 系列集成服务平台， 下一代端到端零售解决方案



简化您的网络, 让您可以将主要精力集中于为顾客服务

当前的零售商面临着比以往更多的挑战 — 他们要提供可靠的网络通信, 为了增加收入要提供实时可操作的信息, 并且还要确保员工始终拥有保证工作效率所需的工具。此外, 越来越多的 IT 被要求提供无缝链接在线购物和店内购物环境的应用程序和服务, 以及打造有助于提升顾客忠诚度的创新型体验。

为满足上述所有要求, 您的 IT 团队最终需要做的就是管理和维护一组复杂的服务器和设备。然而, 要管理的东西越多, 网络管理系统就越“笨拙”, 也就意味着更多的培训和故障排除工作以及更低的效率。这将使您最重要的资源之一 (IT 团队) 耗费大量时间和精力。

更简单的分支机构管理网络解决方案让您的 IT 团队摆脱繁重的故障排除工作, 成为业务合作伙伴, 可以帮助您打造真正对顾客有吸引力的创新型购物体验。

针对杂乱的 IT 设备的简单解决方案

斑马技术 NX 系列集成服务平台为零售企业提供了下一代端到端解决方案。

NX 9600 是用于整个网络的集中式管理系统。这一基于云的管理解决方案让您可以从一个集中点远程控制所有分支机构。NX 6500/7500 是斑马技术的分支机构解决方案。借助这一解决方案, 每个商店可以将其杂乱的 IT 设备整合在一起, 从而节省空间、精力和时间。

此外, 该解决方案可升级且非常灵活, 因此您可以选择要部署的服务, 而无需随着业务的发展一再进行更换。总之, 这一解决方案简化了管理, 使您的 IT 团队可以与您一道将更多时间用于提升顾客忠诚度的无缝购物体验。

主要优势

- 提供先进的移动应用来提高员工效率、增强顾客体验, 建立忠诚度。
- 简化部署和管理分支机构网络及通信的工作
- 显著降低在分支机构提供服务的总拥有成本

NX 系列

NX 9500 具有基于云的开放式架构，可集中管理每个分支机构网络。

NX 9600



NX 6500/7500 解决方案

NX 6500/7500 将多个现有的产品整合在一起。这意味着 IT 需要更少的培训、故障排除和维护工作，他们可以将时间和资源用于有助于培养出色购物体验的工作上。

员工管理



实时定位系统



来宾访问



应用程序交付和部署



视频聚合和交付



IP 电话



提供多种服务 让您的员工更高效 同时让您吸引更多顾客

员工管理

借助创新性的应用程序,管理员工比以往更简便。NX 6500 和 7500 可提供中小型企业之前认为自己无法企及的功能。大型企业可以站在技术前沿,让 IT 和您的员工比以往更高效、更能干。

实时定位系统

通过基于位置的服务并与顾客手中支持 Wi-Fi 的智能设备关联起来,您可以发现顾客并跟踪顾客的驻留轨迹。斑马技术解决方案的接近感知和分析解决方案支持基于位置的服务,可与 NX 系列集成服务平台无缝协作。因此,无论您是希望在顾客进入您的商店时向其发送问候,发送相关信息帮助他们找到所需物品,还是通过跟踪顾客在一段时间内的购物模式来优化您的布局,您都可以轻松做到,并且无需添加任何笨重的 IT 设备。

来宾访问

提供可供顾客访问的快速可靠的网络至关重要。不仅顾客期望快速可靠的网络,您也可以从中利用数据,发掘对您业务的成功至关重要的信息。NX 系列可以承载多种解决方案,如斑马技术的接近感知和分析解决方案,该解决方案可以从支持 Wi-Fi 的设备(如智能手机)上收集数据,然后将这些信息转化为可用于与顾客沟通的信息。

应用程序交付和部署

无论您雇用第三方部署应用程序还是自己编写应用程序,集成服务平台提供的网络解决方案都可以承载您业务发展所需的应用程序。Rho Mobile 之类的选项让您可以开发易于部署、管理和升级的应用程序。在单个功能强大的设备中实现网络 and 应用程序交付融合,为您的 IT 团队提供了无缝购物体验所需的功能。

视频聚合和交付

下一代零售商依赖于视频服务提供的智能。NX 系列集成服务平台可以承载视频聚合,并具有支持可将信息转化为洞察的数据密集型应用程序的处理能力。如果您可以了解顾客需要什么以及何时需要,就可以提供更好的店内体验,培养长期忠诚度。

IP 电话

集成服务平台可以通过无数种方式与您的员工连接,然而通常最有效的通讯方式是语音。斑马技术在 NX 6500/7500 上提供的统一零售通讯功能通过 WLAN 或蜂窝网络提供针对 PBX 的移动扩展、对讲或企业文本服务,员工可以随时随地与其他员工进行联系。此外,由于这些功能是专为零售环境定制的,因此您可以获得所需的服务,而又无需为不使用的功能付费。您的员工可以在适当的时间出现在适当的地点,从而确保每次购物都是一次不错的体验。

网络保障和安全性

斑马技术的 AirDefense 服务平台现在与 NX 9600 集成,无需单独的硬件设备。AirDefense 服务包括基础设施管理、安全与合规以及网络保障来管理斑马技术和非斑马技术的基础设施。有了远程故障排除、RF 可视化、频谱分析、取证和定制报告,您就拥有了确保无线基础设施安全所需的全部工具。

低投入，高收益。

NX 系列 — 打造突破性购物体验

NX 系列集成服务平台是更简单的网络解决方案，使您的 IT 团队维护网络通畅所需的时间明显减少，可以将更多时间用于打造对顾客有吸引力的购物体验上。分支机构只需一台设备，IT 设备间不再杂乱，员工的工作效率高于以往任何时候。在将 NX 9600 用作管理平台后，您的 IT 团队可以获得整个网络的单一信息显示板视图。

降低的 TCO 和绿色网络解决方案

NX 系列集成服务平台显著降低了在分支机构提供服务的总拥有成本，资本支出减少 50%，设备数量减少 75%。更少的设备意味着更少的培训和维护，IT 可以将更多时间用于打造有吸引力的购物体验。此外，更低的能耗不仅可以为您省钱，还能使您的企业更环保。

高级移动应用程序交付

快速高效地与您的顾客联系从未像现在这么简单。使用 NX 系列集成服务平台，您可以提供促成购物的应用程序，建立让顾客再次光顾的忠诚度。

更小的复杂性

更少的硬件

更低的成本

- 使用单个界面和模块化方法添加服务，简化分支机构通信管理
- 融合平台提供安全的有线和无线网络和电话功能。
- 整合有助于实现更低的购置和升级成本 — 更少的员工进行管理，空间和电源要求更低

了解更多产品和行业应用：www.xkybarcode.cn

*规格如有变化，恕不另行通知。© 2015 ZIH Corp. Zebra, Zebra 斑马头像和 Zebra Technologies 徽标是 ZIH Corp. 在全球很多国家和地区的商标。保留所有权利。文中提及的所有其他商标是其各自所有者的财产。



ZEBRA
www.zebra.com

青岛鑫开元数据标识有限公司 www.xkybarcode.cn

Email: sales@qdxky.cn Tel: 0532-83660635

地址：山东省青岛高新区宝源路780号联东U谷产业园16号楼101